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Presidência

Ata de Reunião

 Ata da 170ª Reunião Ordinária do Conselho FiscalReferência:
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho Fiscal da SPPREVAssunto:

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto dois mil e vinte e dois, nesta
nacidade de São Paulo, na sala de reuniões da São Paulo Previdência, sito  Avenida Rangel

, reuniu-se,Pestana, nº 300, 12º andar, ala Dom Pedro, às 10h00min, conforme prévia convocação
virtualmente, o Conselho Fiscal da São Paulo Previdência-SPPREV. Estiveram presentes à reunião,
o Presidente do Conselho Fiscal, Samuel Paulo Viana da Silva, o Vice-Presidente do Conselho
Fiscal, o senhor Diógenes Francisco Marcelino bem como os Conselheiros Titulares Eugênia Netto
de Andrade e Silva Sahd, Philippe Vedolim Duchateau e Arno Meyer. Também estiveram
presentes o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André Robles, o Gerente de Finanças e
Contabilidade, o senhor André Carvalho Penafieri, a analista previdenciária Ivete Tie Nagata e a
assessora previdenciária Bruna Stefano Mandrote. Ausentes, por motivos justificados o Gerente de
Planejamento e Controle, o senhor Marcos de Oliveira Campos e o analista previdenciário
Valdemir Roberto Machado de Moraes, Inicialmente, o Presidente do Conselho Fiscal declarou
abertos os trabalhos, iniciando-se com a seguinte pauta: Aprovação da Ata da Reunião 169ª;
Informes gerais; Apreciação do Balancete de Junho de 2022 e Relatórios de Investimentos de Julho
de 2022; A Ata da 169ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal foi aprovada pelos Conselhos. Após,
o Diretor de Administração e Finanças passou os informes gerais. Na oportunidade, o Diretor de
Administração e Finanças falou sobre a importância da regularidade do Certificado de
Regularidade Previdenciária - CRP para a SPPREV, que vencerá no dia 19 (dezenove) de agosto.
Conforme informou o Diretor, para que a SPPREV renove seu CRP resta providenciar o envio do 

, o qual foi concluído essaDemonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses – DIPR
semana e encaminhado para assinatura do Presidente da SPPREV e do Secretário de Orçamento e
Gestão. Desta forma, está se aguardando o retorno dessas assinaturas para então inserir o DIPR no
Cadeprev-Web, que é o sistema do Governo Federal, e assim renovar o CRP. Em seguida, o
Diretor de Administração e Finanças comunicou sobre as obras que estão sendo realizadas no
prédio da Secretaria da Fazenda para instalação do sistema de prevenção de incêndio e atendimento
do AVCB. Por conta dessas obras, haverá necessidade de realocação temporária dos funcionários
desta autarquia, o que acontecerá por alas, para bolsões que serão criados, conforme cronograma
previamente estabelecido. O Diretor de Administração e Finanças também falou sobre a
Bonificação por Resultados da SPPREV, oportunidade em que destacou sobre a pendência de um
parecer jurídico que estava ainda em análise pela PGE. A dúvida a ser analisada pela PGE consistia
se a SPPREV poderia pagar a bonificação estando vinculada à Secretaria de Orçamento e Gestão e
não sendo mais vinculada à Secretaria da Fazenda. Isso foi submetido primeiramente à Consultoria
Jurídica e depois à Procuradoria Administrativa que entendeu, no Parecer nº 35/2022, que as
reorganizações administrativas operadas por Decreto de reorganização não teriam o condão de
extinguir os efeitos da lei complementar que determinou ou indicou a bonificação para os
funcionários da SPPREV. Portanto, o obstáculo jurídico para pagamento do bônus foi superado.
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Diante disso a Presidência da SPPREV, em ato contínuo, já encaminhou à Secretaria Orçamento e
Gestão para verificar a questão do prosseguimento para pagamento do bônus. Ainda, André Robles
comunicou que existe a insatisfação do corpo funcional da SPPREV quanto a questão da
bonificação. Também foi falado que a SPPREV recebeu, de forma preliminar, o relatório da ATJ
do Tribunal de Contas em relação às contas da SPPREV 2021, foi basicamente concomitante com
o relatório do Governador de 2021. Assim, o Diretor de Administração e Finanças informou que os
itens que estão sendo imputados como passíveis de correção por parte desta autarquia são
recorrentes, tratando-se de questões como de absorção de folhas, controle interno, ausência de
documentação dos Conselheiros Suplentes dos Conselhos da SPPREV. Após os comunicados pelo
Diretor de Administração e Finanças, foi passada a palavra ao Conselheiro Philippe Vedolim
Duchateau que quis saber como a SPPREV enviou à Secretaria de Orçamento a questão do CRP, se
através de processo ou por meio de ofício específico, a fim de localizar dentro da Pasta e levar ao
conhecimento direto do Secretário, colhendo assim sua assinatura. Depois, o Conselho aprovou,
por unanimidade, a Ata da 169ª Reunião Ordinária deste Conselho. Em seguida, foi passada a
palavra ao Gerente de Finanças e Contabilidade, que falou sobre as principais variações do mês de
Junho de 2022 nas contas da Previdência. Inicialmente, André Penafieri falou sobre a receita,
apontando uma queda em relação ao mês de maio, em decorrência da queda na receita de royalties
e o aumento da insuficiência financeira. André Carvalho Penafieri esclareceu ainda que a queda na
receita de royalties foi reflexo do recebimento da participação especial, o qual ocorreu no mês de
maio. Já o aumento da insuficiência financeira também foi reflexo da queda na receita dos royalties
por conta do recebimento da participação especial no mês de maio. O Gerente de Finanças e
Contabilidade seguiu explicando que as demais contribuições, com ressalva das outras
contribuições previdenciárias, tiveram uma queda relativamente baixa no mês de junho. Com
relação às outras contribuições previdenciárias, André Carvalho Penafieri ressaltou que houve uma
queda acentuada por conta da contribuição sobre a Obrigação de Pequeno Valor. Segundo
esclareceu, a PGE tinha um valor represado o qual foi repassado no mês de maio, não havendo
repasse no mês de junho. Por fim, na receita de Comprev, o Gerente de Finanças e Contabilidade
afirmou que houve uma pequena queda. Ainda sobre a receita de Comprev, André Carvalho
Penafieri informou que a Contadoria Geral do Estado elaborou um novo roteiro para o Comprev
que entrou em vigor no mês de julho, sendo a principal mudança o desmembramento do registro
patrimonial do orçamentário. Após, o Gerente de Finanças e Contabilidade passou a explicar sobre
as despesas previdenciárias e as principais variações, oportunidade em que apontou um aumento
nesses valores por conta de uma pendência de liquidação do mês de maio. Ao final, André
Carvalho Penafieri se despediu, agradecendo e informando aos membros do Conselho que esta foi
sua última reunião como Gerente de Finanças e Contabilidade e a partir da próxima segunda a
senhora Ivete Tie Nagata assume a referida Gerência. Depois, foi passada a palavra ao Diretor de
Administração e Finanças que falou sobre as variações nas receitas e despesas da Administração no
Balancete de Junho de 2022. Desta forma, André Robles informou que houve uma variação
negativa da receita em relação ao mês de maio, porém tal variação foi pequena. O Diretor também
falou sobre a variação positiva da taxa de administração, uma vez que em junho foram recebido os
valores referentes às parcelas únicas de algumas entidades. Na mesma oportunidade, o André
Robles falou sobre o reembolso de auxílio funeral que houve em maio e não houve no mês junho.
No tocante às despesas, indicou uma queda razoável nestes valores, explicando as diminuições de
algumas despesas. A Conselheira Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd quis saber sobre as
atualizações acerca do contrato do BNP Paribas, uma vez que não consta mais do Relatório
Gerencial. A assessora Bruna Stefano Mandrote esclareceu que até o momento a instituição não
apresentou qualquer oficio ou comprovante solicitando o ressarcimento. Ainda a assessora explicou
que o referido contrato não consta mais do Relatório Gerencial porque venceu no mês de maio e
não foi renovado. Depois, o Diretor de Administração e Finanças passou a falar sobre os itens
pendentes de providências por parte da SPPREV e que constam no relatório de avaliação dos
auditores externos independentes. Neste ponto, André Robles informou que foram mantidos os
itens pendentes, havendo movimentação de apenas 02 (dois) itens: um relativo as alçadas e
autorizações no SIGEPREV, cuja entrega do desenvolvimento acabou por ser prorrogada para final
deste mês de agosto e depois haverá homologação pela DBS e DBM e o segundo item alterado foi
quanto ao Pró-gestão e Controle Interno cujo prazo para conclusão foi prorrogado para 31 de
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dezembro deste ano. Em seguida, o Diretor de Administração e Finanças passou a apresentar sobre
o Relatório de Investimentos de Julho de 2022. Assim, André Robles falou sobre a taxa de juros no
mês de julho, valores aplicados e rendimentos dessas aplicações. Por fim, o Balancete de Junho de
2022 e o Relatório de Investimentos de Julho de 2022 foram aprovados por unanimidade pelo
Conselho Fiscal. Em seguida, mais uma vez foi passada a palavra ao Diretor de Administração e
Finanças que agradeceu aos Conselheiros cujos mandatos se encerram nesta reunião. O
Conselheiro Diógenes Francisco Marcelino e a Conselheira Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd
agradeceram a equipe da Diretoria de Administração e Finanças e aos demais Conselheiros pelo
tempo trabalhado em conjunto. Ao final, a próxima reunião ordinária agendada para o dia 21 (vinte
e um) de setembro de 2022, quarta-feira, às 10h00min horas. E, para constar, eu, Paola Camargo,
Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, lido e achado conforme, vai
devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 27 de setembro de 2022.

Paola Spechoto Camargo 
Secretária da Reunião 

Conselho Fiscal 

SAMUEL PAULO VIANA DA SILVA 
Presidente do Conselho 

Conselho Fiscal 

DIÓGENES FRANCISCO MARCELINO 
Vice-Presidente do Conselho Fiscal 

Conselho Fiscal 

Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd 
Conselheira Titular do Conselho de Administração da SPPREV 

Conselho SPPrev 

Philippe Vedolim Duchateau 
Conselheiro Titular 

Conselho Fiscal 

Arno Meyer 
Conselheiro Titular 

Conselho Fiscal
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